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1. Aktuálnost (novost) tématu 

Předložená práce diplomantky se zabývá problematikou právní úpravy pohody zvířat, tedy 

tématem, které ač již bylo v minulosti zpracováno a hojně diskutováno, je stále tématem 

velice aktuálním, které podléhá vývoji jak z důvodů aplikace práva v tomto oboru, tak 

z důvodu vývoje společnosti a postavení zvířat v právu. Diplomantka na tuto problematiku 

nabízí komplexní pohled zasazený v rámci možností práce do patřičného kontextu včetně 

zajímavých a přínosných podkapitol třetí kapitoly zaměřených na současné směřování a 

nedostatky právní úpravy. Z výše uvedených důvodů téma hodnotím jako aktuální a považuji 

ho za velmi vhodné k zpracování jako odborné kvalifikační práce.   

 

2. Náročnost tématu na teoretické znalosti, vstupní údaje a jejich zpracování a použité 

metody 

Předložené téma práce je s ohledem na komplexní přístup diplomantky a aktuální vývoj 

právní úpravy, ale i společnosti v národním i nadnárodním, resp. unijním měřítku možné 

hodnotit jako náročné.  

 

3. Hodnocení práce 

Posuzovaná kvalifikační práce je rozčleněna velmi přehledně a logicky, obsahuje úvod, tři 

dále členěné kapitoly a závěr, dále povinné součásti. Jednotlivé kapitoly se postupně 

rozvíjejí od obecného vymezení pojmu welfare v první několikastránkové kapitole, přes 

poměrně rozsáhlé zpracování přehledu právní úpravy problematiky na úrovni mezinárodní, 

unijní i národní, a to s poměrně podrobným zaměřením na českou právní úpravu pohody 

zvířat včetně jejího historického vývoje, a konečně je zařazena třetí a stěžejní kapitola celé 

práce s obsahem podrobně zaměřeným na zkoumanou problematiku ve vztahu k jednotlivým 

kategoriím zvířat, tedy konkrétně se jedná o zvířata hospodářská, pokusná a o zvířata 

v zájmovém chovu. 

První dvě kapitoly diplomové práce jsou pomyslnou vstupní branou do hlavní části 

zpracovaného tématu, která je obsažena v kapitole třetí, obsahem i počtem stran 

nejrozsáhlejší. Předložená kvalifikační práce představuje systematicky, logicky a pečlivě 

zpracovanou zkoumanou problematiku.  

Jak bylo již výše uvedeno, třetí kapitola práce obsahuje v rámci zpracování právní úpravy 

welfare jednotlivých kategorií zvířat podkapitoly zaměřené na současné směřování a 

nedostatky právní úpravy. Tyto podkapitoly jsou adekvátně rozsáhlé, velmi zajímavé a 

přínosné. Poskytují praktický a kritický náhled a zhodnocení stavu zkoumané problematiky 

včetně návrhů de lege ferenda. Díky těmto podkapitolám společně s výše kvitovaným 

odpovídajícím způsobem a úrovní zpracování práce je předkládaná práce nejen řemeslně 

velmi dobře zpracována, ale je i přínosem pro zkoumanou problematiku, zároveň vyjadřuje 

zájem autorky o toto téma a osobní zaujetí spojené s kritickým zhodnocením.  



  

 

Jak vyplývá z výše uvedeného, diplomová práce Kateřiny Finkové představuje na daném 

poli ucelený a přehledný rozbor zvolené problematiky vč. zdařilých částí praktického 

charakteru. Je třeba vypíchnout velmi dobrou stránku jazykovou, stylistickou i grafickou 

spolu s přehlednou systematizací tématu a logickou a věcnou uceleností.  

 

4. Doporučení k obhajobě a návrh klasifikace 

 

S ohledem na výše uvedené doporučuji diplomovou práci k ústní obhajobě s návrhem 

hodnocení výborně. 

 

5. Připomínky a otázky k zodpovězení při ústní obhajobě 

1. Jaký je dopad zakotvení právní subjektivity zvířat v českém právu na animal welfare 

a její právní úpravu? 

2. Vyjádřete se k ilegálním množírnám zvířat s ohledem na zaměření diplomové práce 

vč. aktuální právní úpravy této problematiky. 
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